
Inklusivleistungen:

- Fahrt im modernen Fernreisebus

- 1 x Nachtfähre: Travemünde – Trelleborg,

2-Bettkabine

- 1 x Kreuzfahrt durch die Schären bis Turku in

Finnland, 2-Bettkabine

- 1 x Nachtfähre: Trelleborg – Norddeutschland,

2-Bettkabine

- 3 x Frühstücksbuffet an Bord

- 3 x Übernachtung im Doppelzimmer in unseren

Hotels

- 3 x Frühstücksbuffet in unseren Hotels

- 4 x Abendessen in unseren Hotels und auf der

Viking Glory

- 1 x Stadtführung Malmö

- 1 x Eintritt Elchpark Laganland

- 1 x Bootsfahrt auf dem Göta-Kanal

- 1 x Stadtführung Stockholm

- 1 x Reiseleitung durch Sörmland auf den Spuren

Inga Lindströms

- 1 x Reiseleitung rund um den Vätternsee

Termine & Preise:

03.06.2026 - 09.06.2026 - Hotelübersicht Südschweden

Doppelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1049 €

Einzelzimmer DU/WC lt.

Ausschreibung

1359 €

Erlebnisreise Südschweden mit Schären-Kreuzfahrt -

Im Land der Inga Lindström - 7 Tage

Rote Holzhäuschen, romantische Seen, sehenswerte Schlösser, typische Gutshöfe,

gemütliche Cafés und die Naturschönheiten der Schären werden Sie bei dieser

Entdeckungsreise durch das Sehnsuchtsland Schweden begleiten, als wären Sie in

einem Inga-Lindström-Film. Besonderes Highlight ist eine Kreuzfahrt durch die

Schären Richtung Finnland, bei der Sie diese einzigartige Naturlandschaft mit

ihren Inseln besonders intensiv erleben können.

1. Tag, Anreise mit Fährüberfahrt: Wir reisen nach

Travemünde und am Abend heißt es dann „Leinen

los!“: Eine Fähre bringt Sie über Nacht nach Schweden.

Die riesigen Fähren sind bekannt dafür, vom ersten

Moment an Schweden-Feeling zu bieten. Genießen Sie

an Bord typisch nordische Gastlichkeit und stimmen

sich auf einen wunderschönen Urlaub ein.

2. Tag, Ankunft in Malmö und Fahrt nach

Südschweden: Heute Morgen erreichen wir mit der

Fähre Malmö. Hier lernen Sie bei einer Stadtrundfahrt

die Sehenswürdigkeiten wie das prachtvolle Rathaus

oder die imposante Festungsanlage Malmöhus kennen.

Danach erkunden Sie das ländliche Schweden mit

seinen wohlbekannten idyllischen Landschaften und

Seen. Bei Ljungby besuchen Sie einen Elchpark und

können die stattlichen Tiere bewundern. Vorbei am

größten schwedischen Moorgebiet kommen Sie nach

Linköping, wo Sie von Ihrem zentral gelegenen Hotel

aus die Stadt auf eigene Faust erkunden können.

3. Tag, Götakanal und Stockholm: Heute können

Sie die bezaubernde schwedische Landschaft aus einer

ganz besonderen Perspektive bewundern, wenn wir

uns der Hauptstadt Stockholm per Schiff auf dem

berühmten Götakanal nähern. Vom Kanal aus blicken

Sie auf Seenlandschaften und hübsche Häuser aus dem

18. und 19. Jahrhundert. Angekommen in Stockholm

erkunden wir die wunderschön gelegene Metropole,

auch „Venedig des Nordens“ genannt, bei einer

Stadtführung. Am frühen Abend wartet ein

einzigartiges Erlebnis auf Sie: Eine Minikreuzfahrt

durch den einmaligen schwedischen Schärengarten bis

nach Turku in Finnland. Sie reisen an Bord der Viking

Glory durch die faszinierend-friedliche

Schärenlandschaft. Wenige Tage vor Mittsommernacht

auch zu späterer Stunde ein faszinierendes Erlebnis!

4. Tag, Schärenkreuzfahrt und Stockholm: Die

Nacht haben Sie in Ihrer Kabine auf See verbracht und

erreichen am Morgen die finnische Stadt Turku. Nach

einem kurzen Stopp, den Sie ganz entspannt an Bord

verbringen können, reisen Sie mit der Kreuzfahrtfähre

zurück nach Stockholm. Genießen Sie die Weite der

Ostsee und freuen sich auf die romantischen Ausblicke

auf die Vielzahl der malerischen, vorgelagerten Inseln

bei der Rückreise nach Stockholm, wo wir am Abend in

unserem zentrumsnahen Hotel einchecken.

5. Tag, Stockholm und Sörmland: Der heutige

Vormittag steht Ihnen in Stockholm zur freien

Verfügung. Wie wäre es mit einem Museumsbesuch

oder einem Bummel entlang der zahlreichen

Wasserwege? Am Mittag verlassen Sie die herrliche

Stadt und erkunden mit Ihrem Guide die Provinz

Sörmland, in der viele Szenen der bekannten

Inga-Lindström-Filme gedreht wurden. Hübsche

Städtchen mit bunten Holzhäusern und eine malerische

Landschaft mit wunderschönen Herrenhäusern machen

den Reiz dieser Region aus. Unser Tagesziel heute ist

Norrköping, wo wieder ein sehr gutes

Mittelklasse-Hotel in zentraler Lage auf uns wartet.

6. Tag, Sörmland und Vätternsee: Am Morgen

treffen Sie Ihren Reiseleiter, der mit Ihnen gemeinsam

in Richtung Vätternsee aufbricht. Das erste Ziel des

Tages ist das Städtchen Vadstena mit seinem

mittelalterlichen Stadtkern und der beeindruckenden

Klosteranlage sowie der Wasaburg. Anschließend geht

es für Sie entlang des Seeufers ins hübsche Städtchen

Gränna: Hier werden „Polkagrisar“, die berühmten

gestreiften Zuckerstangen, die auch Pippi Langstrumpf

begeistert naschte, hergestellt. Weiter geht die Reise

durch das beschauliche Smaland bis nach Trelleborg,

wo am Abend Ihre Fähre auf Sie wartet.

7. Tag, Heimreise: Nach der kurzweiligen Schiffsfahrt

auf der komfortablen Fähre kommen wir in

Norddeutschland an, von wo aus wir die Heimreise

antreten.

 

Hotelübersicht Südschweden

Hotelübersicht

03.06.–04.06.20265

Sie übernachten an Bord Ihrer Erlebnisfähre der

Finnlines oder TT Line von Travemünde nach Mallmö in

der Zwei-Bett-Kabine und genießen Ihr Frühstück an

Bord.

Linköping: 04.06.–05.06.2026

Das 3-Sterne Quality Ekoxen Linköping liegt zentral in

Linköpings schöner Altstadt und bietet ein modernes

Restaurant, das köstliche Abendessen serviert, sowie

eine Bar. Die modernen Zimmer verfügen über

Badezimmer mit Dusche oder Bad, Haartrockner,

Fernseher und WLAN. Zusätzlich bietet das Haus einen

Fitnessraum.

Viking Glory: 05.06.–06.06.2026



Die heutige Nacht bietet ein Erlebnis der Extra-Klasse:

Sie übernachten in einer Zwei-Bett-Kabine auf der

luxuriösen Kreuzfahrtfähre Viking Glory. Das Schiff

verfügt über eine große Auswahl verschiedener

Themenrestaurants, Brasserien und Bars, teilweise mit

Unterhaltungsprogramm. Das Archipelago Spa &

Wellness bietet Whirlpool und Panoramasauna. In der

stilvollen Einkaufspassage können Sie hervorragend

Mode, Getränke, Schokolade und vieles mehr

erwerben.

Stockholm: 06.06.–07.06.2026

Ihr 4-Sterne Elite Palace Hotel erwartet Sie

zentrumsnah in Stockholm. Sie übernachten in schönen

und komfortablen Zimmern mit Bad mit WC und

Dusche oder Badewanne, Föhn, Fernseher und WLAN.

Das Hotel verfügt über ein Restaurant und eine Bar. Für

Ihre Entspannung bietet das Hotel zudem einen

Fitnessraum sowie ein modernes Spa mit Pool und

Jacuzzi.

Norrköping: 07.06.–08.06.2026

Heute übernachten Sie im 4-Sterne-Hotel Elite Grand

Hotel Norrköping im Herzen der Stadt und den Ufern

der Motala. Die hellen Zimmer verfügen über Bad mit

WC und Dusche oder Badewanne, Föhn, Fernseher und

WLAN. Das Hotel bietet ein schönes Restaurant und

eine geschmackvolle Bar mit großer Außenterrasse.

08.06.–09.06.2026

Sie übernachten an Bord Ihrer Erlebnisfähre der TT Line

oder Finnline von Trelleborg zurück nach

Norddeutschland in der Zwei-Bett-Kabine und

genießen Ihr Frühstück an Bord.
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